



В феврале текущего года ООО «Энерго-Алекс», обслуживающее жилой фонд, отключило подъемники по ряду адресов. При этом предприятие руководствовалось внутренними приказом, а не соответствующими предписаниями специализированных служб. В причинах остановки лифтов разбиралась комиссия, созданная по распоряжению городского головы.

Результаты обследования показали, что неудовлетворительное состояние большинства остановленных лифтов является следствием обслуживания самого ЖЭКа, которое либо отсутствовало, либо проводилось на низком уровне. Предприятию «Энерго-Алекс» был дан срок до 20 марта, чтобы исправить выявленные недостатки и запустить лифты, остановленные несанкционированно, что не было выполнено. Решением исполкома с 22 марта жилой фонд передан в управление КП «Служба единого заказчика».

Силами СЕЗ и специализированного предприятия «Донкомплект» на сегодняшний день удалось возобновить работу нескольких подъемников. В частности, возобновили работу лифты в подъезде №1 по улице Рудакова, 78, а также в подъездах №1, 3, 4 по улице Жукова, 2. Работа в этом направлении будет продолжена.

"Горловский Медиа Портал"